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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования 

Руководителям государственных профессиональных образовательных организаций, государственных общеобразовательных организаций (по списку рассылки)



	Об организации общественного наблюдения при проведении ГИА


Уважаемые коллеги!
Во исполнение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.06.2013 № 491 «Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников» с целью контроля за ходом проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего (далее – ГИА-9) и среднего общего образования (далее – ГИА-11) (далее вместе – ГИА) в 2019 году департамент образования Ярославской области с 01 февраля 2019 года осуществляет аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей. 

С целью повышения эффективности системы общественного наблюдения и снижения рисков нарушений самими общественными наблюдателями порядка проведения ГИА аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей допускается после прохождения ими соответствующей подготовки на региональном и/или федеральном уровнях. 
Информация о расписании, форме и программе подготовки, а также о способах записи будет сообщена дополнительно и размещена на официальных сайтах департамента образования и ГУ ЯО ЦОиККО.
В целях своевременного обеспечения аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей просьба организовать прием заявлений до начала досрочного, основного и дополнительных периодов проведения ГИА (до 12 марта, 30 марта, 13 августа 2019 года соответственно).
Заявления на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей граждане подают лично по адресу: г.Ярославль, ул. Кузнецова, д.4, Центр оценки и контроля качества образования.

Кроме того, по согласованию с руководителем муниципальных органов управления образованием (далее - МОУО), граждане могут подать заявление на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА в МОУО по форме, утвержденной приказом департамента образования Ярославской области от 22.05.2017 № 188/01-04 «Об утверждении формы удостоверений общественного наблюдателя и заявления на аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников», которые должны быть переданы для аккредитации в соответствии с прилагаемой инструкцией.

Департамент выдаёт гражданам, аккредитованным в качестве общественных наблюдателей, удостоверение и график посещения мест проведения ГИА. Сведения об общественных наблюдателях заносятся в РИС и ФИС. 

Напоминаем, что заявление об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА подается не позднее,  чем за 3 рабочих дня до даты проведения экзамена по соответствующему учебному предмету. 

Приложение: Приложение на 1 л. в 1 экз.
	Первый заместитель директора департамента

	С.В. Астафьева


	


Тулина Наталия Владимировна
(4852)400-863
Инструкция 
по предоставлению информации с целью аккредитации общественных наблюдателей на ГИА 2019 

Ответственный специалист муниципальных органов управления образованием:

- принимает заявления граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА и согласия на обработку персональных данных;
- знакомит с расписанием, формой и программой подготовки общественных наблюдателей и необходимостью получения сертификата о прохождении подготовки общественных наблюдателей;

- принимает сертификаты/документы, подтверждающие прохождение гражданами подготовки общественных наблюдателей;
- заносит сведения об общественных наблюдателях в ПО «Планирование ГИА (ЕГЭ) 2019» и «Планирование ГИА-9 2019» в карточку работника (или собирает экспортные файлы от ОО, если кандидаты в общественные наблюдатели направляются от ОО) в Сбор РБД->Работники ППЭ->МСУ, кроме раздела Сведения об аккредитации и в срок до 07 марта 2019, 02 апреля 2019, 20 августа 2019 (соответственно для каждого этапа) передает их в ГУЯО ЦОиККО;

- распределяет общественных наблюдателей по пунктам проведения экзамена в своем муниципальном районе/ городском округе в ПО «Планирование ГИА (ЕГЭ) 2019» и «Планирование ГИА-9 2019» (при распределении общественных наблюдателей необходимо предусмотреть первоочередное направление общественных наблюдателей в ППЭ с off-line видеонаблюдением, а также распределение общественных наблюдателей по ППЭ с учетом того, чтобы в каждом ППЭ присутствовало не менее двух общественных наблюдателей);
- передает экспортный файл с распределением общественных наблюдателей в ГУЯО ЦОиККО согласно графику предоставления информации для формирования РИС ГИА в 2019г. в срок до 15 марта, 19 апреля, 26 августа (соответственно для каждого этапа) по ГИА-11 и по ГИА-9.
Обмен данными между МОУО и ГУЯО ЦОиККО осуществляется по защищенной сети передачи данных (VipNet №2372). 
Оригиналы заявлений, копии сертификатов прохождения подготовки  общественных наблюдателей для аккредитации передаются в ГУ ЯО ЦОиККО специалисту Репиной Полине Алексеевне в срок
до 07 марта, 02 апреля, 20 августа 2019г (соответственно для каждого этапа).
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