Согласно Федеральному Закону № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности…» обязанность по оснащению индивидуальными и общедомовыми приборами учета коммунальных ресурсов возложена на собственников жилых домов и помещений в многоквартирных домах.
С 1 марта 2017 года в жилых помещениях, не оборудованных индивидуальными приборами учета,  применяется повышающий коэффициент 1,5.
Коэффициент применяется не к тарифам, не к нормативам потребления, а именно к плате, которая, в свою очередь, состоит из объемов потребляемого ресурса и его цены. Таким образом, размер платы рассчитанной по нормативам, а не по счетчику,  увеличится на 50%.
По замыслу правительства, повышающие коэффициенты должны простимулировать всех россиян, у которых есть для этого техническая возможность, поставить счётчики на воду. Это единственная честная система. Сколько израсходовал — столько и заплатил.

С целью исключения дополнительных затрат, рекомендуем всем жителям до марта принять необходимые меры по оснащению жилых помещений индивидуальными приборами учета.
До января 2017 года плата за ОДН входила в состав коммунальных платежей. Расход электроэнергии, горячей и холодной воды на места общего пользования определялся как разница между показаниями общедомовых и квартирных  счетчиков. То есть весь небаланс раскидывался равномерно на всех жителей квартир, что заметно увеличивало счета.

С учётом изменившегося федерального законодательства с 1 января 2017 года нормативное потребление коммунальных ресурсов на содержание общего имущества (холодная и горячая вода, электроэнергия) переводится из разряда коммунальных платежей в жилищные. Теперь этот критерий включён в ставку содержания жилья и будет оплачиваться жителями управляющей компании, а строчка ОДН исчезнет из платёжного документа.

В квитанциях сумма за «содержание жилого помещения» вырастет на величину норматива ОДН, при этом из оплаты за коммунальные услуги этот платёж будет изъят. Фактически произойдёт перераспределение платежей без значительного увеличения совокупной платы.

В соответствии с действующим законодательством, при первоначальном включении в плату за содержание жилого помещения расходов на оплату холодной воды, горячей воды, электрической энергии, тепловой энергии, потребляемых при содержании общего имущества в многоквартирном доме, отведения сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме их размер не может превышать норматив потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды, установленный в Ярославской области по состоянию на 1 ноября 2016 года. Для первоначального включения расходов в плату за содержание жилого помещения не требуется решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.
Изменения, внесенные в Жилищный кодекс Российской Федерации, позволят исключить риск начисления платы за весь объем израсходованных в доме коммунальных ресурсов потребителям. При такой системе начисления ОДН жильцы больше не будут платить за утечки воды в подвале или незаконное подключение соседей к электричеству. Кроме того, эти меры будут мотивировать управляющие организации к энергосбережению и борьбе с воровством ресурсов, так как все расходы на ОДН, превышающие установленный норматив, теперь будут оплачивать сами управляющие организации.

