	
	

	
	

	
	


                                            О выполнении   протокола 

Выполнение протокола заседания областной комиссии комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 17.12.2014г. № 4/14 рассмотрено на заседании комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского  Некрасовсвкого муниципального района  от 29.01.2015г. протокол № 01/01-15.
Предусмотрено выполнение мероприятий: 

1)исполнение постановления от 25.12.2014г. заседании Администрации Некрасовского муниципального района №2404 об утверждении   комплексной, межведомственная районная целевой программа «Профилактика правонарушений, борьба с преступностью,  обеспечение безопасности населения и территории НМР» на 2015-2017 годы, где предусмотрено выделение средств на 215г-478 тыс. рублей, 2016г-287 тыс. рулей, 2017г.-307тыс. рублей. За выполнение каждого мероприятия программы, подпрограммы на заседании межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений закреплены ответственные должностные лица, за подпрограммами кураторы.
Согласно подпрограммы «Повышение

Безопасности дорожного движения Некрасовского муниципального района на 2015-2017 годы предусмотрено среств местного бюджета 75000 рублей- ежегодно.
Согласно адресных программ сельских поселений предусмотрено  выполнение мероприятий по строительству, ремонту, сродержанию объектов дорожного хозяйства с акцентом на приведение в соответствие нормам объектов дорожного хозяйства на территориях, прилегающих к муниципальным образовательным учреждениям.
выполнение п.2.7.1, 2.7.2 вопроса 2  протокола областной комиссии по повышению безопасности дорожного движения предусмотрено протоколами заседания комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского МР.

Администрацией Некрасовского МР, администрациями сельских поселений  необходимые мероприятия по эксплутационному содержанию автодорог, находящихся в ведении ОМСУ района по маршрутам «Школьных автобусов» выполняются.

Нарушения, выявленные на автодорогах департамента дорожного хозяйства Ярославской области по маршрутам «Школьных маршрутов» не устранены, не смотря на то что руководство департамента дорожного хозяйства  Ярославской области о нарушениях уведомлено. 
Выполнение протокола заседания областной комиссии комиссии по обеспечению безопасности доорожного движения от 17.12.2014г. № 4/14 находится на контроле и будет рассмотрено на следующем заседании комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского МР.
Протокол заседания комиссии по безопасености дорожного движения Некрасовского МР от 29.01.2015г. № 01/01-15 и план работы комиссии на 2015г. на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского МР размещены.
И.о. Главы 
Некрасовского 
муниципального района                                            О.А. Манафова.
Исп. В.А. Сидоров т. (8 48 531) 4 13 48, 4 14 04.
