 Администрация Некрасовского муниципального района Ярославской области 
Комиссия по противодействию коррупции в Некрасовском МР
                              ПРОТОКОЛ  № 04/12 – 20
заседания комиссии по противодействию коррупции  в Некрасовском МР 17декабря 2020 г. 14 часов (зал заседаний  Администрации МР)

Председательствующие:
А.Н. Коротаев - Глава муниципального района, председатель комиссии 
О.А. Манафова - первый заместитель Главы Администрации Некрасовского МР, заместитель  председателя  комиссии, ответственный за противодействию коррупции в Некрасовском МР

Присутствуют:
Члены комиссии: Н.С. Шварц- начальник МРИ ФНС ЯО № 7
В.Л. Никитина- председатель муниципальной общественной палаты,
С.А. Гусев -   начальник ОМВД России по Некрасовскому району,
 Л.Н.Гладкова, О.Н. Молева, О.В. Мельников, Л.В. Попова, С.Ю. Маштакова Сидоров В.А.
  Присутствуют приглашённые: Е.В. Базурина, В.Н. Улыбина                                
Повестка дня:

 1.О мерах выполнения «Плана противодействия коррупции Администрации  Некрасовского муниципального района на 20220 год (размещён на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского МР) Докладчики: сотрудники ответственные за выполнение плана, руководители структурных подразделений Администрации МР,  главы СП.

2. Об утверждении Плана противодействия коррупции Администрации  Некрасовского муниципального района на 20221 год Докладчики: В.А. Сидоров -секретарь комиссии
3. Об утверждении плана работы комиссии  на 2021год Докладчики: В.А. Сидоров -секретарь комиссии

4. Об изменениях НПА противодействия коррупции и новеллах в области противодействия коррупции Докладчики: О.Н. Молева
5.Разное (по предложению членов комиссии)

1.СЛУШАЛИ: О выполнении  «Плана противодействия коррупции Администрации  Некрасовского муниципального района « на 2020год   

РЕШИЛИ:

1.1.Доклады и выступления принять к сведению,признать работу по реализации плана удовлетворительной:
Администрацией Некрасовского муниципального района работа проводится: 
- Согласно плана противодействия коррупции Администрации Некрасовского муниципального района на 2020 год все мероприятия выполняются согласно утвержденного плана. 

 В 1-2 кварталах 2020 года Управлением делами был организован приём  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обяза​тельствах имущественного характера муниципальных служащих,  руководителей муниципальных учреждений и членов их семей. В 2020 году все муниципальные служащие, состоящие в перечне должностей и руководители муниципальных учреждений представили выше указанные сведения на себя и членов семьи в установленный законом срок. Данные сведения были размещены на официальном сайте Администрации Некрасовского муниципального района в августе 2020 года.

           Нормативно-правовые акты по противодействию коррупции, поддерживаются в актуальном состоянии. 

          В 2020 году прошло 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Вопросы на заседании комиссии рассматривались согласно утвержденного плана. 

      В сентябре 2020 года 17 муниципальных служащих, в том числе и вновь принятых, прошли курсы повышения квалификации по программе «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления», в течение года обучались на семинарах Корпоративного университета Правительства Ярославской области.

Выполнены пункты плана: 4,5, 5,1, 6,1., 6,1, 7,1, , 7, 2, 7,4, 7,5, 7,8, 7,9, 9,7,9,7. 11,7 9, 7.13,7, 14,7.15.7. 7.17, 7.18, 7.20,7.23, , 7.24, 10.6, 10. 
Всеми структурными подразделениями администрации Некрасовского МР, администравциями сельских поселений направлялись отчёты о выполнении планов (мероприятий) противодействия коррупции.
- Принять должные меры к принятию в полном объёме антикоррупционной политики рекомендованной УПК Правительства ЯО, выполнении мероприятий противодействия коррупции в сфере ЖКХ, муниципального учреждения, предприятия на территории Некрасовского муниципального района  решения комиссии  «Об анализе  карт коррупционных рисков МУП ЖКХ» МУ, МБУ, РМБУК Ответственные. (Управление ЖКХ, КК и Т, КМП, ФК и С, УСХ и ПП, КУМИ, УО) провести актуализацию антиеоррупционной политики, карт коррупционных рисков муниципальных учреждений предприятий. Срок до 01.04.2021г.
1.2.1.Отметить, что не принято должных  конкретных мер по исполнению мероприятий: 1.7, 2.2, 5.3, 6.2, 6.7, 7.21, 9.1, 10.2, 10.4, 10.9.  руководителями структурных подразделений Администрации МР, ответственными сотрудниками. 1.2.2.Рекомендовать принять меры к выполнению пунктов плана и предоставлению своевременных отчётов;

П.1.3.-главы СП, руководители структурных подразделений
 Администрации МР срок до 20.12.2020г.;

П.1.4.Управляющие делами ОМСУ НМР. Срок до 30.12.2020г.;

П.1.5.Сотрудники ответственные за выполнение мероприятий РЦП «Противодействие коррупции в Некрасовском МР на 2021-2023г. Срок информировать ежеквартально 1 числа месяца следующего за отчётным кварталом;

П.2.1. Ответственные:  Ю.Е.Будилко, руководители структурных подразделений Администрации МР, главы СП информировать ежеквартально мере подготовки и поступления проектов НПА;

П.1.3.1.Всем структурным подразделениям ОМСУ участвовать в проведении мониторинга восприятия населением уровня противодействия коррупции в Некрасовском МР. Срок. Направить отчёты о проведении мониторинга. Срок  завершения ежеквартально 1 числа месяца следующего за отчётным кварталом;

П.3.4. Управляющие делами направить в комиссию отчёт по анализу коррупционных рисков и перечню коррупционно опасных функций. Срок до 20.12.2020г.;
П.1.5. Выполнение мероприятий антикоррупционного просвещения. Ответственные. ( Управляющие делами). Срок  отчёта  20.12.2020г;

П.5.Выполнение мероприятий информационного противодействия коррупции. Ответственные. (Управляющие делами ОМСУ). Срок  20.12.2020г.;
П.6.Информировать комиссию о взаимодействии с правоохранительными и надзорными  органами по противодействию коррупции. Ответственные. (Управляющие делами ОМСУ Некрасовского МР). Срок  20.12.2020г.
      Рекомендовать  руководителям органов местного самоуправления Некрасовского МР организовать работу по недопущению  признания недействительными ненормативных правовых актов органов местного  самоуправления и действий их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений  по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов. Срок  30.12.2020г.;
      Руководителям всех структур ОМСУ Некрасовского МР организовать работу заполнения деклараций конфликта интересов согласно направленных рекомендаций, проводить анализ исполнения «Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих, «Стандарта антикоррупционного поведения. Срок до 30.12.2020г.
5.СЛУШАЛИ: О плане противодействия коррупции Администрации МР на 2021год.

    РЕШИЛИ, (принято единогласно):
4.1. Доклад и выступление О.А. Манафовой членов комиссии, принять к сведению:

4.2.План работы комиссии на 2021год утвердить .
Глава муниципального района,   
 Председатель комиссии по противодействию 

Коррупции в   Некрасовском МР                                             А.Н. Коротаев
Секретарь комиссии  по противодействию 

Коррупции в   Некрасовском МР                                             В.А. Сидоров
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