 13 – 14 октября 2018 года по всему миру пройдут траурные мероприятия, 

посвященные 75-летию героического подвига узников концлагеря «Собибор»,

поднявших восстание под руководством Александра Печерского.

Нацистский лагерь смерти «Собибор» был создан на юго-востоке Польши весной 1942 года в рамках программы, предусматривавшей полное уничтожение еврейского населения Европы. За полтора года существования в лагере было уничтожено свыше 250 тысяч евреев. 

Охрану лагеря осуществляли эсэсовцы и участники коллаборационистских формирований. В «Собиборе» это были в большинстве своём украинцы, в частности, печально известный и позже осужденный Иван Демьянюк. 

За время существования лагеря было сделано несколько попыток побега, но почти все они заканчивались неудачей. До тех пор, пока осенью 1943 года в «Собибор» не перевели группу советских военнопленных-евреев, среди которых был и Александр Печерский. Он предложил отказаться от мысли об одиночных побегах и поднять восстание. Печерский настаивал — бежать должны все, поскольку оставшихся гитлеровцы убьют в любом случае. 

В «Собиборе» Печерский пробыл всего три недели, но его воля и решимость позволили превратить узников в отряд, способный действовать слаженно и чётко. 14 октября 1943 года восставшим удалось практически без шума расправиться с 11 эсэсовцами и с целым рядом украинских полицейских. Однако затем уцелевшие охранники подняли тревогу. После этого узники «Собибора» пошли на прорыв и узники были вынуждены пробиваться с боем сквозь огонь с пулемётных вышек. 

Из 550 заключённых, находившихся в лагере, не приняли участие в восстании только 130 человек, которых взбешённые гитлеровцы расстреляли на следующий день. Ещё около 80 человек погибли во время прорыва. На свободе оказалось более 300 узников. 

В течение двух последующих недель на беглецов шла настоящая охота. Гитлеровцам удалось обнаружить, и уничтожить около 170 человек. 

Судьбу многих предопределил выбор, которые они сделали после бегства - большинство тех, кто ушёл с лейтенантом Печерским, спаслись. 

Победу, пройдя через проверки СМЕРШа и штрафбат, Александр Печерский встретил в звании капитана. К сожалению, Родина не осыпала его и наградами — у Героя были лишь медали «За победу над Германией» и «За боевые заслуги». 

Спустя 75 лет, неравнодушные люди по всему миру вспомнят тот героический подвиг. Более чем в 50 странах (список прилагается) мира пройдут траурные мероприятия, которые закончатся запуском в небо черных шаров в память о погибших в этом лагере смерти. 

Также во всех Российских центрах науки и культуры пройдут бесплатные показы фильма Константина Хабенского «Собибор», который вошел в «лонг-лист» номинантов на премию «Оскар». 

13 октября в Музее современной истории России откроется выставка картин Меера Аксельдора и Абрама Моносзона «Немецкая оккупация. Взгляд переживших». 

На выставке будут представлены архивные документы, фотографии и личные вещи Александра Печерского, а также картины, отражающие ужасы войны и холокоста, названия которых говорят сами за себя: «Расстрел», «Палачи», «Насильники», «Вешатели». Особое место среди картин Меера Аксельрода занимает «Узник» - единственный прижизненный портрет Александра Печерского. 

В церемонии открытия примут участие известные историки, представители органов государственной власти, представители РИО и РВИО, а также ведущих ВУЗов страны. После окончания церемонии открытия выставки будет организован показ фильма «Собибор» с дальнейшим обсуждением с участием указанных экспертов. 

14 октября центральным мероприятием станет траурный митинг у памятника «Трагедия народов» на Поклонной горе, в котором примут участие около 1500 реконструкторов, кадетов военных училищ, волонтеров и просто неравнодушных к этому событию людей. В завершении митинга собравшиеся также выпустят в небо воздушные шары. 

Для всех участников митинга в Музее Победы будет организован бесплатный показ фильма «Собибор» и осмотр выставки, посвященной Александру Печерскому. В мероприятии примут участие специальный представитель Президента Российской Федерации по международному культурному сотрудничеству М.Е.Швыдкой, исполнительный директор Фонда «История Отечества» К.И.Могилевский, научный директор Российского военно-исторического общества М.Ю. Мягков, глава Фонда Александра Печерского И.Ю. Васильев, внучка руководителя восстания Александра Печерского Н.Ю. Ладыченко, сценарист А.А. Адабашьян и др. 

Мероприятие проводится совместно с Фондом Александра Печерского.

Также 13-14 октября в социальных сетях будет организован сетевой флеш-моб, в рамках которого все желающие смогут почтить память Героев, опубликовав у себя на странице хештеги 

#помниSobibor и #rememberSobibor
Мероприятия в РФ

Открытие выставки в Музее Современной истории России

Дата и время: 

13 октября 2018 года

14.00 – церемония открытия выставки

Место: 

Музей современной истории России
Адрес: ул. Тверская, д. 21
Контакты организаторов: 

Аккредитация в пресс-службе Музея: 
Ольга Болотова 

Тел.: +7 (903) 505 93 88

e-mail: pressa@sovrhistory.ru
e-mail: obolotova@sovrhistory.ru
Контакты по взаимодействию со спикерами:

Чмух Софья 

моб.тел.: +7 (967) 040-33-32

e-mail: c-sofya@yandex.ru
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Траурный митинг на Поклонной горе

Дата и время: 

14 октября 2018 года

12.00 – торжественное начало мероприятия
Место: 

Музей Победы

Адрес: Москва, Площадь победы, дом 3
Контакты организаторов: 

Аккредитация в пресс-службе Музея Победы: 
Волков Олег Александрович
e-mail: volkov@cmvov.ru
моб.тел.: +7 (925) 039-40-90; +7 (925) 724-98-67; 

Музей Победы, тел.: 8 (499) 449-81-08;  

Контакты по взаимодействию со спикерами:

Чмух Софья 

моб.тел.: +7 (967) 040-33-32

e-mail: c-sofya@yandex.ru
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Мероприятия за рубежом: 

План мероприятий - в отдельном документе 

(Список прилагается)

Обнаглевшие мажоры: Кокорина и Мамаева ожидает до 7 лет тюрьмы

В отношении футболистов возбуждено уголовное дело по статье 213 УК РФ («Хулиганство»). 8 октября закадычные друзья праздновали десятилетие своей дружбы. Отметили бурно. Сначала избили на улице водителя известной телеведущей. У него диагностировали черепно-мозговую травму и перелом носа. Затем был дебош в кафе. Кокорин стулом выбил зуб чиновнику Денису Паку. Об этом сейчас говорит вся страна. 

На самом деле, похождения футболистов (теперь уже, возможно, бывших) Кокорина и Мамаева не несут в себе для футбольной сферы ровно ничего экстраординарного. Молодые, обеспеченные и - чего уж там – «чувствующие себя над толпой» футболисты хулиганили везде и всегда. Иной раз не вполне чувствуя ту грань, за которую не стоит даже и думать переходить.
Странно при этом, что и.о. президента РФС Александр Алаев, который поощряет развязное поведение своих подопечных, и при котором ситуация с футболистами-дебоширами только усугубилась, сразу же после скандала «прыгнул в кусты»:  «Такие случаи бросают тень на наш футбол, надеюсь, что виновные понесут заслуженное наказание», — приводит слова Алаева пресс-служба РФС.

Многие эксперты сходятся сейчас во мнении, что задержанные поставили крест на своей спортивной карьере. А еще совсем недавно Кокорин считался самым талантливым российским футболистом своего поколения. Большие надежды подавал и Мамаев. Впервые экс-игроки сборной вызвали гнев общественности после бурной вечеринкой в Монте-Карло после провала команды России на Евро-2016. В ближайшее время спортсменам изберут меру пресечения. Если их действия будут расценены как совершенные группой лиц по предварительному сговору, им может грозить до семи лет лишения свободы. 
